
 1 

 
 
 
 

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA – odborná stáž v Trenčíně 

 
Projekt „Úcta, hrdost´, odbornost´“ 

Kód projektu 304011D029 

Termín výměnného pobytu 25. 6. – 29. 6. 2023 

Místo pobytu Trenčín 

Účastníci  3.ZA a 3.ZB, 18 žáků 
pedagogický doprovod – Mgr. Martina Píšková,  
Mgr. Lenka Ondryášová 

 
 

Program 

Na sklonku školního roku 2022/2023 vyrazila početná skupina studentek a jeden student do 
Trenčína. Čekal nás nabitý program, který pro nás připravila naše partnerská trenčínská 
zdravotnická škola. Během pobytu v Trenčíně jsme navštívili mnohá zdravotnická a sociální 
zařízení. 
Navštívili jsme Fakultní nemocnici v Trenčíně – setkali jsme se s vedením nemocnice, přivítal 
nás ředitel nemocnice a náměstkyně pro ošetřovatelskou péči. Ta nás seznámila s historií, 
ale hlavně současností nemocnice, představila nám spektrum ošetřovatelské péče, které 
toto zdravotnické zařízení nabízí. Měli jsme možnost setkat se s mnohými odborníky 
nemocnice, diskutovat s nimi. Navštívili jsme vybrané zdravotnické provozy. Jako příklad 
bych uvedla tato pracoviště – anesteziologicko-resuscitační oddělení, chirurgická klinika, 
gynekologicko-porodnické oddělení a rehabilitační oddělení.  
Další vysoce specializované pracoviště, kde probíhalo naše stážování, bylo dialyzační 
centrum Logman a.s. Cenné informace jsme získali během přednášky vedoucího lékaře 
dialyzačního pracoviště.  
Velký dojem na nás udělala exkurze v centru hyperbarické medicíny a oxygenoterapie.  
Měli jsme možnost proniknout i do problematiky zdravotně-sociální péče, a to díky setkání 
s pracovníky Hospicu milosrdných sester.  
Díky odborné stáži jsme mohli porovnat ošetřovatelskou péči poskytovanou v ČR a na 
Slovensku.  
Náplní našeho pobytu v Trenčíně nebylo pouze stážování ve zdravotnických zařízeních, ale i 
poznání města Trenčína, jeho historie, ale i toho, co město nabízí teď. Absolvovali jsme 
komentovanou prohlídku s paní průvodkyní a navštívili Trenčínský hrad.  
Nesmím zapomenout na prohlídku zdravotnické školy. Škola nabízí širokou škálu studijních 
oborů. Mohli jsme si prohlédnout odborné učebny pro výuku ošetřovatelství, odbornou 
učebnu pro výuku masérů. Dále nás zaujali učebny farmaceutických laborantů a zubních 
techniků. 
Celým pobytem nás doprovázeli studenti trenčínské zdravky. Fajn bylo sportovní odpoledne 
s přátelským posezením. Poděkováním patří všem, kteří nám připravili příjemné dny 
v Trenčíně. 
Zpracovala: T. Šerá, 3.ZB 
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